

Накануне в дневное время в дежурную часть отдела полиции №3 УМВД России по г. Сургуту поступило заявление от гражданки 1985 года рождения о том, что ей угрожал пистолетом мужчина.



Сотрудники полиции выяснили, что во дворе дома по улице Гагарина девушка-водитель, управляя автомобилем, не смогла разъехаться с автомобилем «Лада», за рулем которого находился мужчина. В результате между участниками дорожного движения произошел конфликт, после чего водитель «Лады» достал травматический пистолет и начал угрожать автоледи.

Сотрудниками полиции был установлен подозреваемый гражданин 1988 года рождения. На данный момент принимаются меры к его задержанию. У мужчины имеется разрешение на оружие, но за нарушение административного законодательства, оружие будет изъято, а злоумышленник привлечен к ответственности. Кроме того, рассматривается вопрос о возбуждении уголовного дела.